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Sitzung des Gemeinderates vom 16.01.2012
- Kurzprotokoll -

Hinweis:
Inhalt des Kurzprotokolls derzeit noch unter dem Vorbehalt
der Anerkennung durch den Gemeinderat!

TOP = Tagesordnungspunkt

TOP

1 Anerkennung einer Sitzungsniederschrift (12.12.2011)
- Sitzungsniederschrift wurde einstimmig anerkannt.

2 Bauantrag Gemeinde Buxheim
- Vom Gemeinderat wurde der einstimmige Beschluss gefasst, dem Bauantrag auf Anbau

einer Garage und eines Heizraumes an das bestehende Feuerwehrhaus (Fl.Nr. 20/4)
zuzustimmen. Der Inhalt des Aktenvermerks vom 04.01.2012 mit dem Ehepaar Hecht
wird zur Kenntnis genommen und gebilligt.

3 Prüfung der Jahresrechnung 2010
- Ausführlicher Bericht durch GR Romert als Vorsitzender des Rechnungsprüfungsaus-

schusses. Die Überprüfung ergab keinen Anlass zu Beanstandungen.
- Beschluss gemäß Art. 102 BayGO

- Der Gemeinderat stellt die Jahresrechnung 2010 gem. Art. 102 Abs. 3 GO fest und
beschließt einstimmig die Entlastung.

4 Örtliche Kassenprüfung
- Bgm Birkle informierte den Gemeinderat über die unvermutete Kassenprüfung Verwal-

tungsgebührenkasse, Gebührenkasse Passwesen und der Haupt- und Portokasse, vom
30.12.2011, welche keine Beanstandungen ergab.

5 Buslinie Buxheim - Memmingen
- Vom Gemeinderat wurde der einstimmige Beschluss gefasst, die Bezuschussung der

Busfahrpreise ab 01.01.2012 wie vorgetragen zuzustimmen.

6 Baulückenverzeichnis
- Bgm Birkle informierte über 85 ausgewiesene Baulücken. Von den 64 Rückantworten

sind 61 nicht verkaufsbereit. Bgm Birkle wird mit Frau Hecht bezüglich Fl.Nr. 196/6 Kon-
takt aufnehmen bezüglich Verkauf an die Gemeinde Buxheim zwecks Anbau Feuer-
wehrhaus.

7 Sonstiges, Wünsche, Anträge
- Bgm Birkle informierte, dass das Vertragsverhältnis für die drei Waldweiher mit dem

Freistaat Bayern bis zum 31.12.2012 verlängert wurde. Im Frühjahr 2012 wird ein ge-
meinsames Gespräch stattfinden.
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- Bgm Birkle informierte, dass bezüglich Generationenpark mit Architekt Müller alle 52 Po-
sitionen der Kostenberechnung durchgegangen wurden. Es verbleibt ein Betrag in Höhe
von ca. 554.000,00€ brutto zuzüglich rund 15 % Architektenhonorar und Elektroplanung 
/ Ausführung.

- Vom Gemeinderat wurde der einstimmige Beschluss gefasst, dass die Ausschilderung
des Halteverbotes zwischen Schenkgartenweg und Firma Hassel bestehen bleibt und
vom Bauhof auf gemeindeeigenem Grund wieder angebracht wird. Es erfolgt eine Prü-
fung, ob die Garagen gemäß Bauantrag Wassermann errichtet wurden.

- Bgm Birkle informierte, weshalb Regensburg als Standort für das neue Museum der
Bayerischen Geschichte gewählt wurde.

- Bgm Birkle informierte, dass auf der Homepage der Gemeinde Buxheim eine Verlinkung
zu allen Bebauungsplänen (Pläne, Satzung, Beschreibung) vorhanden ist.

- Bezüglich der Wortmeldung von GR Ruepp bei der Sitzung vom 12.12.2011 legte Bgm
Birkle dar, dass die Gemeinde Buxheim keinen Beitrag für die Ertüchtigung sondern für
den Anschluss an das Gruppenklärwerk in Heimertingen verlangt. Bgm Birkle nimmt
Kontakt mit Stadtkämmerer auf.

- Bgm Birkle informierte, dass er sich den Dorfladen in Niederrieden ansieht zwecks Ver-
sorgung in Buxheim.

- Bgm Birkle informierte über den Dank von Frau Finni Dorn anlässlich der Verabschie-
dung bei der Jahresschlusssitzung am 16.12.2012.

- GR Honold teilte mit, dass beim Weg von der Memminger Straßezu den Anwesen „Auf 
der Alm“ ein zusätzliches Schild „Anlieger frei“ angebracht werden sollte, damit er zu sei-
nem Anwesen fahren kann. Der Gemeinderat beschließt einstimmig, dass zum Zeichen
260 und Zusatzzeichen 1026-36 ein weiteres Schild „Anlieger frei“angebracht werden
soll.

- GR Ruepp informierte, dass die Beschilderung Einmündung Stadtweg in die Memminger
Straße falsch angebracht sei.Das Schild „Vorfahrt gewähren“ muss über dem Schild 
„Radfahrer kreuzen“ angebracht sein.Bgm Birkle wird den Bauhof entsprechend anwei-
sen.

- GR Hartmann führte aus, dass in einigen Gemeinden Kästen angebracht sind, in wel-
chen die Rezepte eingeworfen werden können, die dann von der Apotheke den jeweili-
gen BürgerInnen gebracht werden. Bgm Birkle teilte mit, dass sich die Verwaltung mit
der Apotheke in Verbindung setzen wird, welche zukünftig die Verblisterung für das BRK-
Pflegeheim vornimmt. Das Bestreben ist eine Apotheke in Buxheim.


